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1. For the regular Spring/Fall semester, should the college offer: 
 
Value Count Percent 
A separate finals exam week 62 42.47% 
The final on the last day of a regular sixteen-week class 84 57.53% 
Total Responses: 146  
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2. For the regular Spring/Fall semester, should the college offer: 
 
Value Count Percent 
Flex Days embedded within the 16-week calendar. 49 33.56% 
Flex Days placed outside of 16 weeks (Term length multiplier is 
16.3 then). 97 66.44% 
Total Responses: 146  
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3. For the Winter intersession, the college should offer: 
 
Value Count Percent 
A five-week intersession 125 85.62%
A six-week intersession 21 14.38%
Total Responses: 146  
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